
平成29年第 9 回辰野町議会臨時会会議録

１．招集告示年月日　平成29年11月16日

２．開会場所　　　　辰野町議事堂

３．開会年月日　　　平成29年11月21日　午後 4 時00分

４．議員総数   　　14名　　

５．出席議員数　　　14名　

  1 番　　小　澤　睦　美    　 2 番　  向　山　　　光  

  3 番　　熊　谷　久　司　　　　 4 番　　山　寺　はる美

　　 5 番　　篠  平  良  平  　　　 6 番　　中  谷  道  文

　　 7 番　　宇　治　徳　庚　　　  8 番　　成  瀬  恵津子

　　 9 番　　瀬　戸　　　純   　  10番　　宮  下  敏  夫

　　11番  　根  橋  俊  夫　　　　12番　　垣　内　　　彰

  13番   堀　内　武　男　　   14番　　岩  田    清　

６．会議事項

日程第 1 　会議録署名議員の指名

日程第 2 　会期の決定

日程第 3 　議案第 1 号　平成29年度辰野町一般会計補正予算（第 4 号）

日程第 4 　議案第 2 号　副町長の選任について

７．地方自治法第 121 条により出席した者

町長　　　　　　　  武　居　保　男　教育長　　　　　　　宮  澤  和  德

総務課長　　　　　　一ノ瀬　元　広　まちづくり政策課長　　　山　田　勝　己  

地方創生担当課長　　加　藤　恒　男　住民税務課長　　  　　　伊　藤　公　一  

保健福祉課長　　　　小　澤　靖　一　産業振興課長　　   　　一ノ瀬　敏　樹  

建設水道課長　　　　西　原　　　功　会計管理者　　　　  　　小　野　耕　一  

こども課長　　　  　武　井　庄　治　生涯学習課長　　   　　原　　　照　代  

辰野病院事務長　　　今　福　孝　枝　社会福祉協議会事務局長　赤　羽　　　昇  

８．地方自治法第 123 条第 1 項の規定による書記

　　　　　　　　　　議会事務局長　　　　　赤　羽　裕　治

　　　　　　　　　　議会事務局庶務係長　　田　中　香　織
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９．地方自治法第 123 条第 2 項の規定による署名議員

　　　　　　　　　　　議席　第 9 番　　　　　瀬　戸　　　純　　　　　　　　  

　　　　　　　　　　　議席　第10番　　　　　宮　下　敏　夫　　　

１０ . 会議の顚末　

○局　長

　ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）

○議　長

　定足数に達しておりますので、これより平成29年第 9 回辰野町議会臨時会を開会

いたします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元

に配布したとおりであります。第 9 回臨時会招集にあたり町長より挨拶を受けます。

○町　長

　本日ここに第 9 回辰野町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におか

れましては時節柄たいへんお忙しいところ、ご出席賜り感謝申し上げます。このた

びの町長選挙におきまして、町民の皆様の温かいご支援とご支持をいただき辰野町

政をお預かりすることになりました。責任の重大さを痛感し、町民の皆様のご期待

にお応えしなければならないという強い使命感で身の引き締まる思いでございます。

「辰野の未来を創る」を行動宣言に掲げ「心豊かに暮らせる町」「夢と希望に満ち

た町」「住んで楽しい町」を皆さんと築いていきたいと思います。町職員にはチー

ムワークを大切に、フットワークを生かし、ネットワークを駆使して、諸課題に対

処していくよう訓示したところであります。また、公約に掲げた 4 つの重点施策に

ついては民意を政策の原点にするべく、町民の皆さんの意見に耳を傾け、財政状況

などを踏まえて全力で取り組んでまいります。議員各位におかれましては、今後と

も町政運営に格段のご指導とご協力を賜りますよう心からお願い申し上げます。さ

て、今臨時会で提案申し上げます議案は、一般会計補正予算、また副町長の選任に

ついての 2件であります。提案時にそれぞれご説明申し上げますので、原案可決、

同意くださいますようお願い申し上げ、招集挨拶とさせていただきます。よろしく

お願いします。

○議　長

　これより日程に基づく会議に入ります。日程第 1 、会議録署名議員の指名を行い
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ます。会議録署名議員は会議規則第 122 条の規定により、議席 9 番、瀬戸純議員、

議席10番、宮下敏夫議員を指名いたします。日程第 2 、会期の決定の件を議題とい

たします。お諮りいたします。本臨時会の付議事件は、あらかじめ告知のとおりで

ありますので会期を本日一日としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（議場　異議なしの声）

○議　長

　異議なしと認めます。よって会期は本日一日と決定いたしました。日程第 3 、議

案第 1 号、平成29年度辰野町一般会計補正予算（第 4 号）についてを議題といたし

ます。提案者より提案理由の説明を求めます。

○町　長

　それでは平成29年度の辰野町一般会計補正予算（第 4 号）を提案するにあたりま

して提案理由を申し上げます。今回の補正予算は湯にいくセンターの加圧給水ポン

プ取替工事の補正予算であります。補正総額は 100万円の増額で予算総額は85億

3,704万 7,000円となる補正予算であります。以下、その大要を申し上げますと、

歳入につきましては繰越金の増額であります。歳出につきましては総務費の湯にい

くセンターの加圧給水ポンプが故障したことによる、ポンプの取替工事にかかる工

事請負費の増額であります。以上のとおり、補正予算の大要を申し上げましたが、

必要に応じて関係課長より説明いたさせますので、ご審議の上、原案可決ください

ますようお願い申し上げます。

○議　長

　これより質疑、討論を行います。ございませんか。

（質疑、討論　なし）

○議　長

　質疑、討論を終結いたします。これより議案第 1 号、平成29年度辰野町一般会計

補正予算（第 4 号）についてを採決いたします。お諮りいたします。本案は原案の

とおり決するにご異議ありませんか。

（議場　異議なしの声）

○議　長

　異議なしと認めます。よって、議案第 1 号は原案のとおり可決されました。日程
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第 4 、議案第 2 号、副町長の選任についてを議題といたします。ここで先例により

まして、山田まちづくり政策課長の退席を求めます。

（まちづくり政策課長　退席）

○議　長

　議案の朗読をいたさせます。

○議会事務局長

（議案第 2 号　朗読）

○議　長

　提案者より提案理由の説明を求めます。

○町　長

　それでは提案理由を申し上げます。現在、副町長が空席となっており、その任に

山田勝己氏を選任したいということでございます。山田氏は役場における主要な部

門での豊富な経験と見識を兼ね揃え、現在はまちづくり政策課長としてその手腕を

発揮しているところであります。氏の企画力、失敗を恐れない行動力には目を見張

るものがあり、部下の面倒見も良く、その指導力にも多いに期待するところであり

ます。副町長として適任であることを認め提案を申し上げます。ご審議いただきま

して同意くださいますよう、お願い申し上げます。以上であります。

○議　長

　これより質疑、討論を行います。質疑、討論、何かございますか。

（質疑、討論　なし）

○議　長

　質疑、討論を終結します。これより議案第 2 号、副町長の選任についてを採決し

ます。お諮りいたします。本案は原案のとおり同意するにご異議ありませんか。

（議場　異議なしの声）

○議　長

　異議なしと認めます。よって議案第 2 号は原案のとおり同意することに決しまし

た。ここで山田まちづくり政策課長の入場を求めます。

（まちづくり課長　入場）
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○議　長

　以上で、本臨時会に付議された事件は全部終了いたしました。ここで先ほど、選

任同意をしました山田まちづくり政策課長より就任の挨拶を受けます。

○まちづくり政策課長

　ただ今は選任案にご同意いただき、まことにありがとうございました。責任の重

大さを考えますと、身の引きしまる思いであります。辰野町のさまざまな課題に直

面したまちづくり政策課長として 4 年と 7ヶ月、また職員として34年と 7ヶ月、決

して行政経験も豊富とは言えませんが、この間の経験を生かして、また歴代の副町

長の皆様方のご手腕には到底およびも尽きませんけれども、辰野町民の幸せのため、

武居新町政を全力で補佐し、誠心誠意務めてまいりたいと思っております。どうか、

今後とも議員の皆様方のご指導とご協力を賜りますようお願い申し上げ、まことに

簡単ではありますが就任の挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいた

します。

（一同　拍手）

○議　長

　ただ今、フレッシュな山田新副町長が誕生いたしました。まことにおめでとうご

ざいます。昨今、わが町の現状を俯瞰いたしますと少子高齢化、人口減少はいっそ

う顕著になってまいりました。また、医療、福祉、産業振興、道路、教育とそれぞ

れのジャンルにおいて諸問題が山積しております。新副町長におかれましては、ま

ちづくり政策課のトップとしての経験と見識をしっかりお持ちであります。武居新

町長の片腕となり一意専心、一心同体となり明るい未来ある辰野町の将来像に向

かって諸施策を打ち出していただきたいと思います。議会といたしましても大変期

待するところ、大であります。議会も従来どおり町行政をチェックするとともに必

要な提言も行い、町行政と一体となり行政を推進していきたいと思っております。

よろしくお願い申し上げます。簡単でございますけれども、希望と激励の意を込め

まして、議会よりのお祝いの言葉といたします。

　以上で平成29年第 9 回辰野町議会臨時会を閉会といたします。大変ご苦労さまで

した。
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１１ .閉会の時期　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　11月21日　　午後　 4 時　12分　閉会　

　この議事録は、議会事務局長　赤羽裕治、庶務係長　田中香織の記録したもので

あって内容が正確であることを認め、ここに署名する。

平成 　　年　　　月 　日

辰野町議会議長

署名議員　　 9 番　

　　　署名議員　　10番
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